
Кардиган Storyline
дизайн Tin Can Knits
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Персонажи, сюжет, текстура, завязка, разрешение... Хотя истории, которые мы рассказываем, отличаются друг от 
друга, большинство из них имеют общую архитектуру. Таким образом, Storyline - это жанровое изделие - роскошный кардиган, 
покрытый косами и текстурой, похожий на многие предыдущие, но в то же время совершенно уникальный. Это все та же 
старая история, рассказанная по-нашему.. ~ Emily

РАЗМЕРЫ:

0-6 мес. (6-12 мес., 1-2 года, 2-4 года, 4-6 лет, 6-8 лет, 8-10 лет, Взрослые XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 
5XL, 6XL).

Размеры в описании указаны в данном порядке, если не указано иное.
Таблицу с измерениями готового изделия см. на стр.3.

ПРЯЖА:
Пряжа толщиной worsted (170-200м/100гр) - расход пряжи см. в таблице с измерениями готового изделия.

Образец кардигана на фото связан из пряжи De Rerum Natura Gilliatt (100% мериносовая шерсть; в мотке 
250м/100гр), цвет Amarante и Biche.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
17п. & 25 рядов = 10см узором “Ломаная резинка”, спицами большего размера.
Размеры образца, связанного по Схеме A (22п., 16 рядов) спицами большего размера: ширина - 8см, высота 
- 6,3 см.
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РЕКОМЕНДУЕМЫЕ СПИЦЫ:
3.75мм & 4.5мм (или спицы, которыми попали в указанную плотность вязания).

Детские размеры: круговые спицы длиной 80см, и чулочные спицы* каждого размера.
Размеры с XS по L: круговые спицы длиной 100см и чулочные спицы* каждого размера.
Размерыс XL по 6XL: круговые спицы длиной 120-150см, и чулочные спицы* каждого размера.

*Вместо чулочных спиц, для вязания маленьких окружностей, можно использовать технику “волшебной петли”.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО:
5-12 пуговиц диаметром ± 2см, спица для кос, штопальная игла, маркеры петель.

КОНСТРУКЦИЯ:

Кардиган вяжется снизу вверх, без швов.

Рукава вяжутся по кругу от манжет до подмышек. Тело кардигана с накладными карманами на полочках вяжется 
поворотными рядами от нижнего края до подмышек.

Тело и рукава соединяются у подмышек, и далее вяжется кокетка с регланными убавками.

В последнюю очередь вяжутся пуговичные планки и планка горловины.

ПРИМЕЧАНИЯ ПО РАЗМЕРАМ:

Storyline разработан для нейтральной, унисекс посадки - от нуля до 10см положительного припуска на свободу 
облегания.

Nina носит размер M (101) с положительным припуском на свободу облегания 5 см. Ayanda носит размер 6-8 
лет (76) с положительным припуском на свободу облегания 10 см.

В таблице приведены измерения готового изделия. Выберите размер, исходя из вашей окружности груди + 

желаемый припуск на свободу облегания. 

Измерения a, b, c, d, e даны в см.

Расход пряжи,
в метрах
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окружность груди
длина рукава от манжеты до подмышки
длина тела от нижнего края до подмышек
окружность рукава в верхней части
глубина кокетки по Переду

Размер

ТАБЛИЦА С ИЗМЕРЕНИЯМИ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ:
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РУКАВ
На спицы меньшего размера набрать 28 (28, 32, 32, 36, 36, 40, 40, 44, 44, 48, 48, 52, 52, 56, 56, 56)п., установить 
МНР и соединить для вязания по кругу.

Установка резинки: [2 изн, 2 лиц] по кругу.

Вязать резинкой до длины манжеты 4 (4, 5, 5, 5, 5, 5, 6, 6, 6, 6, 6, 8, 8, 8, 8, 8)см от наборного края.

Расстановка маркеров: провязать 18 (18, 18, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 34, 34, 34, 34, 34)п. резинкой, уМ, 
1 лиц, ПрЛиц, лицевыми 5 (5, 7, 3, 5, 5, 7, 7, 9, 9, 11, 11, 9, 9, 11, 11, 11)п., уМ, ПрЛиц, лицевыми до последней п., 
ПрЛиц, 1 лиц. [прибавлено 3п.]
Установлено 3 маркера. Узор из кос по схеме (раппорт из 16-ти круг. рядов) провязывается между МНР и первым маркером, а узор 
ломаная резинка (раппорт из 4-х круг. рядов) провязывается от первого маркера до конца круг. ряда. Второй маркер определяет 
местоположение подмышки, вокруг которой выполняются прибавки.

Вязать узор из кос на рукаве по след. схеме: 
0-6 мес. (6-12 мес., 1-2 года): схема A
2-4 года (4-6 лет, 6-8 лет, 8-10 лет): схема B

Установочный Круг. ряд: провязать установочный круг. ряд схемы, затем вязать лицевыми до конца.
[35 (35, 39, 45, 49, 49, 53, 53, 57, 57, 61, 61, 65, 65, 69, 69, 69)п.]

С этого момента, провязывайте узор из кос и узор ломаная резинка, начав с 1го круг. ряда каждого узора.

Обратите внимание, что круг. ряды с прибавками всегда провязываются в 1м круг. ряду схемы ломаной резинки.

Круг. ряд с прибавками: вязать по схеме до маркера, провязать лицевыми до маркера, ПрЛиц, пМ, 1 лиц, ПрЛиц, 
лицевыми до конца. [прибавлено 2п.]

0-6 мес. (6-12 мес., 1-2 года, 2-4 года, 4-6 лет, 6-8 лет, 8-10 лет, XS, S, M): продолжать вязать узорами, провязывая 
Круг. ряд с прибавками в каждом 8м круг. ряду еще 0 (1, 2, 4, 4, 6, 6, 7, 7, 8) раз(а).

L (XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL): продолжать вязать узорами, провязывая Круг. ряд с прибавками в каждом 4м

круг. ряду еще 8 (10, 12, 15, 16, 20, 23) раз(А).

[37 (39, 45, 55, 59, 63, 67, 69, 73, 75, 79, 83, 91, 97, 103, 111, 117)п.]

XS (S, M, L, XL): схема B
XXL (3XL, 4XL, 5XL, 6XL): схема D

Все размеры: вязать узорами до длины рукава 15 (18, 20, 25, 30.5, 33, 38, 43, 46, 48, 51, 51, 53, 53, 53, 53, 
53)см от наборного края, или до желаемой длины до подмышки, закончить круг. рядом схемы 7 или 15.

Подготовить рукав к соединению с телом: провязать след. круг. ряд схемы, убрать М, провязать 5 (6, 9, 7, 8, 
10, 12, 13, 15, 15, 17, 18, 18, 20, 23, 26, 29)п. по узору, закрыть след. 5 (5, 5, 5, 7, 7, 7, 7, 7, 9, 9, 11, 11, 13, 13, 15, 
15)п., убирая М подмышки; на правой спице останется 1п. Провязать последние 4 (5, 8, 6, 7, 9, 11, 12, 14, 14, 16, 
17, 17, 19, 22, 25, 28)п. по узору до МНР, затем убрать МНР. Перенести 32 (34, 40, 50, 52, 56, 60, 62, 66, 66, 70, 72, 
80, 84, 90, 96, 102)п. рукава на петледержатель.

Запишите круг. ряд схемы, которым вы закончили первый рукав, чтобы второй рукав и тело закончить таким 
же образом.

ПОДКЛАДКА КАРМАНОВ

На спицы меньшего размера набрать 18 (18, 18, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26)п.

Вязать лицевой гладью до длины детали 6 (6, 6, 8, 8, 8, 8, 11, 11, 11, 11, 11, 11, 11, 11, 11, 11)см от наборного края, 
закончить рядом ИС.

След. Ряд (ЛС): [4 лиц, ПрЛиц] 4 раза, лицевыми до конца.

[22 (22, 22, 30, 30, 30, 30, 30, 30, 30, 30, 30, 30, 30, 30, 30, 30)п.]

Обрезать нить, оставив длинный конец нити для пришивания. Перенести петли на петледержатель и отложить. 

Связать второй карман так же, как и первый.
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На спицы меньшего размера набрать 104 (104, 112, 128, 136, 144, 144, 152, 168, 184, 200, 224, 240, 256, 276, 296, 
312)п.

Установка резинки (ИС): 3 изн, [2 лиц, 2 изн] до последней п., 1 изн.

Вязать резинкой до длины планки 3 (3, 3, 4, 4, 4.5, 4.5, 5, 5, 5, 5, 5, 6, 6, 6, 6, 6)см от наборного края, закончить 
рядом ЛС.

ПЛАНКА ПО НИЖНЕМУ КРАЮ ТЕЛА

Расстановка маркеров (ИС): изнаночными 3 (3, 3, 3, 3, 3, 3, 3, 3, 7, 7, 7, 7, 7, 7, 7, 7)п., уМ, провязать резинкой след.
18 (18, 18, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 34, 34, 34, 34, 34)п., уМ, изнаночными 14 (14, 18, 6, 10, 14, 14, 18, 26, 30, 
38, 50, 42, 50, 60, 70, 78)п., уМ, провязать резинкой след. 34 (34, 34, 58, 58, 58, 58, 58, 58, 58, 58, 58, 74, 74, 74, 74,
74)п., уМ, изнаночными 14 (14, 18, 6, 10, 14, 14, 18, 26, 30, 38, 50, 42, 50, 60, 70, 78)п., уМ, провязать резинкой след.
18 (18, 18, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 34, 34, 34, 34, 34)п., уМ, изнаночными последние 3 (3, 3, 3, 3, 3, 3, 3, 3, 7, 
7, 7, 7, 7, 7, 7, 7)п.
6 маркеров поделили работу на 7 секций; край правой полочки, схема правой полочки, правая подмышка, схема 
спинки, левая подмышка, схема левой полочки, и край левой полочки.

Перейти на спицы большего размера. В след. ряду ЛС выполняется установка узоров из кос и узора ломаная резинка. 

Важно: вязать установочный ряд каждой схемы.

0-6 мес.: 3 лиц, пМ, провязать схему A, пМ, ссл, [1 изн, 1 лиц] до М, пМ, провязать схему D, пМ, ссл, [1 изн, 
1 лиц] до М, пМ, провязать схему A, пМ, 3 лиц.

6-12 мес. (1-2 года): 3 лиц, пМ, провязать схему A, пМ, 1 лиц, ПрИзн, 1 лиц, [1 изн, 1 лиц] до М, пМ, провязать 
схему D, пМ, 1 лиц, ПрИзн, 1 лиц, [1 изн, 1 лиц] до М, пМ, провязать схему A, пМ, 3 лиц.

2-4 года (4-6 лет, – , 8-10 лет): 3 лиц, пМ, провязать схему B, пМ, 1 лиц, ПрИзн, 1 лиц, [1 изн, 1 лиц] до М, пМ, 
провязать схему C, пМ, 1 лиц, ПрИзн, 1 лиц, [1 изн, 1 лиц] до М, пМ, провязать схему B, пМ, 3 лиц.

6-8 лет: 3 лиц, пМ, провязать схему B, пМ, ссл, [1 изн, 1 лиц] до М, пМ, провязать схему C, пМ, ссл, [1 изн, 
1 лиц] до М, пМ, провязать схему B, пМ, 3 лиц.

XS (S): 2 лиц, ПрИзн, 1 лиц, пМ, провязать схему B, пМ, ссл, [1 изн, 1 лиц] до М, пМ, провязать схему C, пМ, 
ссл, [1 изн, 1 лиц] до М, пМ, провязать схему B, пМ, 1 лиц, ПрИзн, 2 лиц.

M (L, XL): 2 лиц, ПрИзн, 1 лиц, [1 изн, 1 лиц] дважды, пМ, провязать схему B, пМ, ссл, [1 изн, 1 лиц] до М, пМ, 
провязать схему C, пМ, ссл, [1 изн, 1 лиц] до М, пМ, провязать схему B, пМ, [1 лиц, 1 изн] дважды, 1 лиц, ПрИзн, 
2 лиц.

XXL (3XL, 4XL, 5XL, 6XL): 2 лиц, ПрИзн, 1 лиц, [1 изн, 1 лиц] дважды, пМ, провязать схему D, пМ, ссл, [1 изн, 
1 лиц] до М, пМ, провязать схему E, пМ, ссл, [1 изн, 1 лиц] до М, пМ, провязать схему D, пМ, [1 лиц, 1 изн] 
дважды, 1 лиц, ПрИзн, 2 лиц.

[120 (124, 132, 166, 174, 178, 182, 188, 204, 220, 236, 260, 282, 298, 318, 338, 354)п.]

УСТАНОВКА УЗОРОВ ТЕЛА

Все размеры: 
След. Ряд (ИС): вязать все петли по рисунку (лицевыми вязать лицевые петли и ПрЛиц; изнаночными вязать 
изнаночные петли, убавки и ПрИзн).

ТЕЛО
Начать с ряда 1 ЛС всех схем:

0-6 мес. (6-12 мес., 1-2 года):
Ряды ЛС: 3 лиц, пМ, схема A, пМ, ломаная резинка до М, пМ, схема D, пМ, ломаная резинка до М, пМ, схема
A, пМ, 3 лиц.
Ряды ИС: вязать по узору.
Провязать узором всего 16 рядов, закончить рядом 16 схем A и D. Перейти к вставке карманов.
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2-4 года (4-6 лет, 6-8 лет, 8-10 лет):
Ряды ЛС: 3 лиц, пМ, схема B, пМ, ломаная резинка до М, пМ, схема C, пМ, ломаная резинка до М, пМ, схема
B, пМ, 3 лиц.
Ряды ИС: вязать по узору.
Провязать узором всего 24 ряда, закончить рядом 8 схем B и C. Перейти к вставке карманов.

XS (S, M, L, XL):
Ряды ЛС: 1 лиц, ломаная резинка до М, пМ, схема B, пМ, ломаная резинка до М, пМ, схема C, пМ, ломаная 
резинка до М, пМ, схема B, пМ, ломаная резинка до последней п., 1 лиц.
Ряды ИС: вязать по узору.
Провязать узором всего 32 ряда, закончить рядом 16 схем B и C. Перейти к вставке карманов.

XXL (3XL, 4XL, 5XL, 6XL):
Ряды ЛС: 1 лиц, ломаная резинка до М, пМ, схема D, пМ, ломаная резинка до М, пМ, схема E, пМ, ломаная 
резинка до М, пМ, схема D, пМ, ломаная резинка до последней п., 1 лиц.
Ряды ИС: вязать по узору.
Провязать узором всего 32 ряда, закончить рядом 16 схем D и E. Перейти к вставке карманов.

ВСТАВКА КАРМАНОВ
В следующем ряду ЛС вставляются подкладки карманов. Соблюдайте узоры и сохраняйте маркеры на местах.

0-6 мес. (6-12 мес., 1-2 года): вязать до М, пМ, перенести все 22п. до следующего М на бросовую нить, перенести
22п. кармана на левую спицу ЛС к себе, провязать эти 22п. узором из кос, переставить М, провязать боковую 
секцию  и секцию спинки до левой полочки, установить второй карман как первый, вязать по узору до конца.

2-4 года (4-6 лет, 6-8 yrs, 8-10 лет, XS, S, M, L, XL): вязать до М, пМ, провязать след. 3п. по узору, перенести 
след. 30п. на бросовую нить, перенести 30п. кармана на левую спицу ЛС к себе, провязать эти 30п. узором из кос,
провязать след. 3п. по узору, пM, провязать боковую секцию  и секцию спинки до левой полочки, установить 
второй карман как первый (3п. после маркера кос), вязать по узору до конца.

XXL (3XL, 4XL, 5XL, 6XL): вязать до М, пМ, провязать след. 7п. по узору, перенести след. 30п. на бросовую 
нить, перенести 30п. кармана на левую спицу ЛС к себе, провязать эти 30п. узором из кос, провязать след. 7п. 
по узору, пM, провязать боковую секцию  и секцию спинки до левой полочки, установить второй карман как 
первый (7п. после маркера кос), вязать по узору до конца.

ТЕЛО
Вязать узорами до длины тела 18 (22, 25, 28, 30.5, 33, 35, 35, 38, 38, 41, 41, 43, 46, 48, 51, 53)см. от наборного 
края, закончить рядом ИС 8 или 16 узоров из кос, если возможно, закончите тем же круг. рядом узора из кос, 
котором вы закончили рукава.
Примечание: Если вы закончите тело на том же круг. ряду схемы, на котором заканчили рукава, это облегчит следование узору при 
вязании кокетки.

ЗАВЕРШЕНИЕ КАРМАНОВ
Завершить карманы резинкой, по одному за раз. Перенести отложенные петли карманов с бросовой нити на спицы 
меньшего размера, присоединить нить (оставив длинный конец нити для пришивания боковой стороны), ЛС к себе.

0-6 мес. (6-12 мес., 1-2 года): 2 вм.изн, 1 изн, 1 лиц, ссл, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 вм.лиц, 1 лиц, 1 изн,   
2 вм.изн. [18п.]

Остальные размера: 1 лиц, ссл, ссл, 2 изн, 1 лиц, ссл, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 вм.лиц, 1 лиц, 2 изн,     
2 вм.лиц, 2 вм.лиц, 1 лиц [24п.]

Все размеры: провязать еще 3 (3, 3, 5, 5, 5, 5, 7, 7, 7, 7, 7, 7, 7, 7, 7, 7) рядов резинкой, закончив рядом ИС.

В ряду ЛС закрыть все петли по узору.

Оставленными с каждой стороны концами нити пришить резинку кармана к внешней стороне, а подкладку 
кармана - к внутренней стороне кардигана.
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СОЕДИНЕНИЕ ДЕТАЛЕЙ В КОКЕТКУ

Следующий ряд ЛС соединяет тело и рукава в один ряд для вязания кокетки без швов. Будут установлены 
маркеры реглана (РМ) между полочками, рукавами, и спинкой.

Будьте особенно внимательны при вязании узоров, если тело и рукава заканчиваются на разных круг. рядах схем.

Вязать по узору до конца схемы правой полочки, пМ, 

провязать по узору 3 (4, 4, 1, 1, 1, 2, 1, 5, 3, 5, 9, 6, 8, 13, 16, 20)п., установить РМ (маркер реглана), 

закрыть 5 (5, 5, 5, 7, 7, 7, 7, 7, 9, 9, 11, 11, 13, 13, 15, 15)п. правой подмышки, не провязывая их, а накидывая 
петлю на следующую петлю, затем перенести последнюю петлю обратно на левую спицу,

провязать по узору отложенные 32 (34, 40, 50, 52, 56, 60, 62, 66, 66, 70, 72, 80, 84, 90, 96, 102)п. правого рукава, 
установить РМ,

провязать по узору оставшиеся 5 (6, 10, 1, 3, 5, 6, 9, 13, 17, 23, 29, 24, 28, 33, 38, 42)п. до М, пМ,

провязать по схеме спинки, пМ,

провязать по узору 5 (6, 10, 1, 3, 5, 6, 9, 13, 17, 23, 29, 24, 28, 33, 38, 42)п., установить РМ,

закрыть петли левой подмышки, как закрыли петли правой подмышки,

провязать петли левого рукава, как провязали петли правого рукава, установить РМ,

провязать по узору оставшиеся 3 (4, 4, 1, 1, 1, 2, 1, 5, 3, 5, 9, 6, 8, 13, 16, 20)п. до М, пМ,

вязать по узору до конца.

[всего 174 (182, 202, 256, 264, 276, 288, 298, 322, 334, 358, 382, 420, 440, 472, 500, 528)п. 
полочки: 28 (29, 29, 40, 40, 40, 41, 41, 45, 47, 49, 53, 58, 60, 65, 68, 72)п.
рукава: 32 (34, 40, 50, 52, 56, 60, 62, 66, 66, 70, 72, 80, 84, 90, 96, 102)п.
спинка: 54 (56, 64, 76, 80, 84, 86, 92, 100, 108, 120, 132, 144, 152, 162, 172, 180)п.]

КОКЕТКА

По всей длине кокетки продолжайте узор из кос и узор ломаная резинка. Когда убавления у линий реглана 
заходят на схемы узоров из кос, выполняйте перекресты кос как можно дальше, а если не хватает петель для 
перекреста, то провязывайте петли лицевой гладью или изнаночной гладью.

На этом этапе я предлагаю убрать маркеры между узорами из кос; единственными маркерами, указанными в 
инструкциях с этого момента, являются маркеры реглана (РМ).

Ряд 1 (ЛС): вязать до 3п. перед РМ, 2 вм.лиц, 1 лиц, пМ, [1 лиц, ссл, вязать до 3п. перед РМ, 2 вм.лиц, 1 лиц,
пМ] 3 раза, 1 лиц, ссл, вязать до конца [убавлено 8п.]
Ряд 2 (ИС): вязать по узору.
Провязать Ряды 1-2 всего 12 (13, 16, 17, 16, 17, 18, 17, 20, 20, 22, 24, 26, 24, 25, 26, 26) раз(а). Это всего 24 (26, 32, 
34, 32, 34, 36, 34, 40, 40, 44, 48, 52, 48, 50, 52, 52) ряд(а)(ов). 

[всего 78 (78, 74, 120, 136, 140, 144, 162, 162, 174, 182, 190, 212, 248, 272, 292, 320)п.
полочки: 16 (16, 13, 23, 24, 23, 23, 24, 25, 27, 27, 29, 32, 36, 40, 42, 46)п.
рукава: 8 (8, 8, 16, 20, 22, 24, 28, 26, 26, 26, 24, 28, 36, 40, 44, 50)п.
спинка: 30 (30, 32, 42, 48, 50, 50, 58, 60, 68, 76, 84, 92, 104, 112, 120, 128)п.]

Только для размеров 3XL (4XL, 5XL, 6XL): провязать еще убавки:
Ряд 3 (ЛС): вязать до 4п. перед РМ, 3 вм.лиц, 1 лиц, пМ, [1 лиц, сссл, вязать до 4п. перед РМ, 3 вм.лиц, 1 лиц,
пМ] 3 раза, 1 лиц, сссл, вязать до конца [убавлено 16п.]
Ряд 4 (ИС): вязать по узору.
Провязать Ряды 3-4 всего 2 (3, 3, 4) раза. Это всего 4 (6, 6, 8) ряд(а)(ов). [216 (224, 244, 256)п.]

Только для размеров 0-6 мес. (6-12 мес., 1-2 года): перейти к разделу “Закрытие петель горловины”.
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ФОРМИРОВАНИЕ ВЫРЕЗА ГОРЛОВИНЫ

2-4 года (4-6 лет, 6-8 лет, 8-10 лет, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL, 6XL):
Продолжая узоры, сформировать вырез горловины след. образом.
Установочный Ряд 1 (ЛС): закрыть 7 (7, 7, 7, 8, 8, 12, 12, 12, 10, 10, 10, 10, 10)п. по узору (на правой спице 1п.), 
1 лиц, ссл, вязать до 3п. перед РМ, 2 вм.лиц, 1 лиц, пМ, [1 лиц, сссл, вязать до 4п. перед РМ, 3 вм.лиц, 1 лиц, 
пМ] 3 раза, 1 лиц, ссл, вязать до последних 11 (11, 11, 11, 12, 12, 16, 16, 16, 14, 14, 14, 14, 14)п., 2 вм.лиц, 
вязать до конца.
Установочный Ряд 2 (ИС): закрыть 7 (7, 7, 7, 8, 8, 12, 12, 12, 10, 10, 10, 10, 10)п. по узору, вязать до конца.

[всего 90 (106, 110, 114, 130, 130, 134, 142, 150, 176, 180, 188, 208, 220)п.
полочки: 14 (15, 14, 14, 14, 15, 13, 13, 15, 20, 20, 22, 24, 26)п. 
рукава: 12 (16, 18, 20, 24, 22, 22, 22, 20, 24, 24, 24, 28, 30)п. 
спинка: 38 (44, 46, 46, 54, 56, 64, 72, 80, 88, 92, 96, 104, 108)п.]

2-4 года (4-6 лет, 6-8 лет, 8-10 лет, XS, S, M, L, XL):
Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, ссл, вязать до 3п. перед РМ, 2 вм.лиц, 1 лиц, пМ, [1 лиц, сссл, вязать до 4п. перед РМ,         
3 вм.лиц, 1 лиц, пМ] 3 раза, 1 лиц, ссл, вязать до последних 4п., 2 вм.лиц, 2 лиц. [убавлено 16п.]
Ряд 2 (ИС): вязать по узору.
Провязать Ряды 1-2 всего 1 (2, 2, 2, 3, 3, 3, 3, 3) раз(а), затем провязать Ряд 1 еще 1 раз. Это всего 3 (5, 5, 5, 7, 
7, 7, 7, 7) ряд(а)(ов).

След. Ряд (ИС): 2 изн, 2 вм.изн, вязать по узору до последних 4п., 2 вм.изн.скрещ, 2 изн. [убавлено 2п.]

[всего 56 (56, 60, 64, 64, 64, 68, 76, 84)п.
полочки: 9 (8, 7, 7, 5, 6, 4, 4, 6)п. 
рукава: 4 (4, 6, 8, 8, 6, 6, 6, 4)п.
спинка: 30 (32, 34, 34, 38, 40, 48, 56, 64)п.]

  
XXL (3XL, 4XL, 5XL, 6XL):

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, ссл, вязать до 4п. перед РМ, 3 вм.лиц, 1 лиц, пМ, [1 лиц, сссл, вязать до 4п. перед РМ,       
3 вм.лиц, 1 лиц, пМ] 3 раза, 1 лиц, сссл, вязать до последних 4п., 2 вм.лиц, 2 лиц. [убавлено 18п.]
Ряд 2 (ИС): вязать по узору.
Провязать Ряды 1-2 всего 4 (4, 4, 5, 5) раз(а), затем провязать Ряд 1 еще 1 раз. Это всего 9 (9, 9, 11, 11) рядов.

След. Ряд (ИС): 2 изн, 2 вм.изн, вязать по узру до последних 4п., 2 вм.изн.скрещ, 2 изн. [убавлено 2п.]

[всего 84 (88, 96, 98, 110)п.
полочки: 4 (4, 6, 5, 7)п. 
рукава: 4 (4, 4, 4, 6)п.
спинка: 68 (72, 76, 80, 84)п.]

ЗАКРЫТИЕ ПЕТЕЛЬ ГОРЛОВИНЫ
Закрыть все петли по узору, но петли на спинке узором косы закрывать с убавками, а остальные петли закрывать 
стандартным способом закрытия петель по узору.

Закрытие петель с убавками: провязать убавку (2 вм.лиц. или 2 вм.изн. - провязать то, что кажется более подходящим), 
*снова провязать убавку (2 вм.лиц. или 2 вм.изн.), затем накинуть первую петлю на вторую петлю и скинуть со 
спицы. (1п. убавлена, затем закрыта)

Повторять от * до закрытия всех желаемых петель.
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В описание включены 2 способа вязания пуговичных планок и планки горловины.

Первый способ, резинка 2x2, попроще. Сначала поднимают петли и вяжут планку горловины. Затем поднимают 
петли и вяжут пуговичные планки, по одной за раз.

Второй способ, сначала вяжут пуговичные планки резинкой 1x1, затем эти планки пришиваются к краям 
полочек кардигана. Эти планки плавно переходят в планку горловины. Этот способ немного сложнее, чем 
первый, но результат имеет более аккуратный вид. Это также позволяет легко регулировать количество петель 
выреза горловины и натяжение петель после закрытия.

ПУГОВИЧНЫЕ ПЛАНКИ И ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ

Поднятие петель для планки горловины (ЛС)
ЛС к себе, на спицы меньшего размера, начав с края правой полочки, равномерно поднять и провязать лицевыми
44 (48, 56, 60, 64, 64, 68, 68, 72, 72, 76, 76, 80, 80, 80, 84, 84)п. по вырезу горловины.
Установка резинки (ИС): 3 изн, [2 лиц, 2 изн] до последней п., 1 изн.
Провязать еще 4 (4, 4, 4, 6, 6, 6, 6, 6, 6, 6, 8, 8, 8, 8, 8, 8) ряд(а)(ов) резинкой, закончить рядом ИС. Закрыть все 
петли по узору.

Далее, вязать пуговичные планки, начав с планки для пуговиц.

Поднятие петель для планки с пуговицами (ЛС)
ЛС к себе, на спицы меньшего размера, поднять и провязать лицевыми петли по краю полочки с шагом 
примерно 4п. из каждых 5 рядов, включая край планки горловины; количество поднятых петель должно быть 
кратно 4. Записать сколько поднято петель.
Установка резинки (ИС): 3 изн, [2 лиц, 2 изн] до последней п., 1 изн.
Провязать еще 6 (6, 6, 6, 8, 8, 8, 8, 8, 8, 8, 8, 8, 10, 10, 10, 10) рядов резинкой, закончить рядом ИС. Закрыть все 
петли по узору.

Планка с отверстиями для пуговиц
Поднять и провязать лицевыми такое же количество петель, как и на противоположной планке. Провязать 
установку резинки (ИС), затем провязать еще 2 (2, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 4, 4, 4, 4) ряда резинкой, закончить 
рядом ИС.
Ряд с отверстиями для пуговиц (ЛС): вязать по узору, вывязывая отверстия для пуговиц (инструкции см. на 

стр. 12) через равные промежутки.
Провязать еще 3 (3, 3, 3, 5, 5, 5, 5, 5, 5, 5, 5, 5, 5, 5, 5, 5) ряд(а)(ов) резинкой, затем закрыть все петли по узору.

Пришить пуговицы на планку, напротив отверстий для пуговиц.

Планки резинкой 2х2

Планки резинкой 1х1
Прежде, чем вязать пуговичные планки, сначала заблокируйте почти готовое изделие. Затем измерьте длину 
переда от наборного края тела до края с закрытыми петлями на вырезе горловины.

Планка с пуговицами: 
На спицы меньшего размера набрать 9 (9, 9, 11, 11, 11, 11, 11, 11, 11, 13, 13, 13, 13, 15, 15, 15)п.
Ряд 1 (ИС): сн2-нпр, [1 лиц, 1 изн] до последней п., 1 изн.
Ряд 2 (ЛС): сн2-нзр, [1 изн, 1 лиц] до последней п., 1 лиц.

Повторяйте ряды 1-2, пока планка не станет такой же длины, как длина переда. Перенесите петли планки на 
бросовую пряжу, затем заблокируйте планку таким же способом, которым вы блокировали изделие. После 
высыхания измерьте планку и распустите (или довяжите) ряды, чтобы планка точно соответствовала длине
переда. Отложите планку с петлями на бросовой пряже; эти петли будут перетекать в планку горловины.
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Планка с отверстиями для пуговиц: вязать эту планку как противоположную планку, вывязывая отверстия 
для пуговиц (инструкции см. ниже) в середине планки через равные промежутки. Планируя расстояние между 
отверстиями для пуговиц, помните, что планка горловины добавит к длине около 2.5см.
Заблокировать эту планку таким же способом.
Когда планки высохнут, пришейте их к краям полочек матрасным швом, работая от нижнего края вверх к вырезу 
горловины. Когда планки будут пришиты, у верхнего края каждой пуговичной планки будут “живые” петли.

Поднятие петель для планки горловины (ЛС): перенести “живые” петли правой планки на спицы меньшего 
размера. Провязать петли этой планки резинкой (начав с сн2-нзр): сн2-нзр, [1 изн, 1 лиц] до последней п. планки,          
1 изн, равномерно поднять и провязать лицевыми 45 (49, 57, 61, 65, 65, 69, 69, 73, 73, 77, 77, 81, 81, 81, 85, 85)п. по 
краю выреза горловины, провязать “живые” петли второй планки; 1 изн, [1 лиц, 1 изн] до последних 2п., 2 лиц.

[63 (67, 75, 83, 87, 87, 91, 91, 95, 95, 103, 103, 107, 107, 111, 115, 115)п.]

Ряд 1 (ИС): сн2-нпр, [1 лиц, 1 изн] до последней п., 1 изн.
Ряд 2 (ЛС): сн2-нзр, [1 изн, 1 лиц] до последней п., 1 лиц.

Повторять Ряды 1-2 до ширины планки горловины 2 (2, 2, 2, 2.5, 2.5, 2.5, 2.5, 2.5, 2.5, 2.5, 3, 3, 3, 3, 3, 3)см от ряда 
поднятия петель, закончить рядом ИС. Закрыть все петли по узору.

Пришить пуговицы на планку, напротив отверстий для пуговиц.

Отверстия для пуговицы из накида: Н, затем провязать 2 вм.лиц. или 2 вм.изн. (провязать то, что больше подходит)

Отверстие для пуговицы из 2х петель: снять 2п., накинуть первую петлю на вторую петлю, снять еще 1п., 
накинуть первую петлю на вторую петлю (закрыто 2п.). Снять 1п. с правой спицы на левую спицу, на правую 
спицу набрать 2п.

Отверстия для пуговиц

ЗАВЕРШЕНИЕ
Зашить отверстия подмышками, если есть. Заправить концы нитей. Провести влажную блокировку изделия, чтобы 
раскрыть узоры из кос.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

п. - петля(ли);
лиц. - лицевая п.;
изн. - изнаночная п.;
Н - накид;
ПрЛиц - прибавить 1 лицевую п. любым предпочитае-
мым способом;
ПрИзн - прибавить 1 изнаночную п. любым предпочи-
таемым способом;
2 вм.лиц. - провязать 2п. вместе лицевой;
2 вм.изн. - провязать 2п. вместе изнаночной;
2 вм.изн.скрещ. - провязать 2п. вместе изнаночной 
за задние стенки;
ссл - (снять 1п. как лицевую) 2 раза, затем провязать 
эти снятые петли 2 вм.лиц. за задние стенки;
сссл - (снять 1п. как лицевую) 3 раза, затем провязать 
эти снятые петли 3 вм.лиц. за задние стенки; 

сн2-нзр - снять 2п., как изнаночные, держа 
рабочую нить за работой;
сн2-нпр - снять 2п., как изнаночные, держа 
рабочую нить перед работой;
круг. ряд - круговой ряд;
МНР - маркер начала круг. ряда;
М - маркер;
уМ - установить маркер;
пМ - переснять маркер;
ЛС - лицевая сторона;
ИС - изнаночная сторона.
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Все ряды/круг. ряды схем читать справа налево <<<.

Схемы C и E слишком широкие, поэтому они разбиты на две части пунктирной центральной линией для 
ориентира. Сначала провязать по схеме правой части, читая справа налево <<< затем провязать по схеме левой 
части, продолжая тот же ряд, также читая эту схему справа налево <<<.

Схема узора ”Ломаная резинка” для удобства приведена рядом со схемами B, C, D и E.

В конце описания представлены письменные инструкции для каждой схемы.

на ЛС: лиц.п., на ИС: изн.п.

на ЛС: изн.п., на ИС: лиц.п.

ПрЛиц

ПрИзн

2 вм.лиц.

ссл

1/1 влево - снять 1п. на доп. спицу перед
работой, провязать 1 лиц., провязать 1 лиц. с 
доп. спицы

1/1 вправо - снять 1п. на доп. спицу за работу,
провязать 1 лиц., провязать 1 лиц. с доп. спицы

Ключ & условные обозначения:

2/2 влево - снять 2п. на доп. спицу перед
работой, провязать 2 лиц., провязать 2 лиц. с
доп. спицы

2/2 вправо - снять 2п. на доп. спицу за работу,
провязать 2 лиц., провязать 2 лиц. с доп. спицы

3/1 влево - снять 3п. на доп. спицу перед
работой, провязать 1 изн., провязать 3 лиц. с
доп. спицы

3/1 вправо - снять 1п. на доп. спицу за работу,
провязать 3 лиц., провязать 1 изн. с доп. спицы

3/3 влево - снять 3п. на доп. спицу перед
работой, провязать 3 лиц., провязать 3 лиц. с
доп. спицы

3/3 вправо - снять 3п. на доп. спицу за работу,
провязать 3 лиц., провязать 3 лиц. с доп. спицы

Обратитесь к тексту описания, чтобы узнать, какие схемы используются для вашего размера, и где их провязывать.

У каждой схемы есть установочный ряд/круг. ряд, который провязывается только один раз перед рядом/круг. 
рядом 1.

После провязывания установочного ряда/круг. ряда, продолжайте вязать по схеме, всегда провязывая следующий 
ряд или круг. ряд, повторяя раппорт узора из 16-ти рядов.

На схемах представлены только нечётные ряды (ряды ЛС); чётные круг. ряды и ряды ИС вязать по рисунку - 
лицевые петли провязывать лицевыми, а изнаночные - изнаночными.

ПРИМЕЧАНИЯ К СХЕМАМ:
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22п.

36п.

схема C правая часть: 37п. (из 74п.)

схема C левая часть: 37п. (из 74п.)

Схема “Ломаная резинка”:

раппорт из 2п. кромочная п.

Схема A:

Схема B:

Схема C: в 2х частях

установочный
 ряд

установочный
 ряд

установочный
 ряд

установочный
 ряд
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44п.

схема E правая часть: 48п. (из 96п.)

схема E левая часть: 48п. (из 96п.)

Схема E: в 2х частях

Схема D:

установочный
 ряд

установочный
 ряд

установочный
 ряд
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Количество петель кратно 2п. + 1п. 

Раппорт узора: Круг. ряды 1-4.
Примечание: Прибавки рукава всегда провязываются в круг. 
ряду 1 узора.

Ряд / Круг. ряд 1 (ЛС): лицевыми.
Ряд / Круг. ряд 2: вязать по рисунку (лицевые п. - 
лицевыми, изнаночные п. - изнаночные)

Ряд / Круг. ряд 3: 1 лиц, [1 изн, 1 лиц] до конца.
Ряд / Круг. ряд 4: вязать по рисунку.

ПИСЬМЕННЫЕ ИНСТРУКЦИИ К СХЕМАМ

Ломаная резинка

Схема А
Провязать 1 раз установочный ряд, затем повторять
круг. ряды 1-16.
Инструкции даны для вязания по кругу; поворотными рядами 

вязать также.

Установочный Ряд (ЛС): 1 изн, ПрИзн, 1 изн,    
1 лиц, ПрЛиц, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПрЛиц, ссл,             
2 вм.лиц, ПрЛиц, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПрЛиц,           
1 лиц, 1 изн, ПрИзн, 1 изн. [прибавлено 4п., 22п.]
Круг. ряд 1 (ЛС): 3 изн, [3/1 влево, 3/1 вправо]
дважды, 3 изн. 
Все чётные круг. ряды и ряды ИС: вязать по ри-
сунку (лицевые п. - лицевыми, изнаночные п. - изнаночные)

Круг. ряд 3: 4 изн, 3/3 вправо, 2 изн, 3/3 влево,    
4 изн.
Круг. ряд 5: 3 изн, [3/1 вправо, 3/1 влево] дважды,    
3 изн.
Круг. ряд 7: вязать по рисунку.
Круг. ряд 9: (как Круг. ряд 1) 3 изн, [3/1 влево,          
3/1 вправо] дважды, 3 изн.
Круг. ряд 11: 4 изн, 3/3 влево, 2 изн, 3/3 вправо,           
4 изн.
Круг. ряд 13: (как Круг. ряд 5) 3 изн, [3/1 вправо,   
3/1 влево] дважды, 3 изн.
Круг. ряд 15: вязать по рисунку.
Круг. ряд 16: вязать по рисунку.

Схема В
Провязать 1 раз установочный ряд, затем повторять
круг. ряды 1-16.
Инструкции даны для вязания по кругу; поворотными рядами 
вязать также.

Установочный Ряд (ЛС): 1 изн, ПрИзн, 1 изн,      
[1 лиц, ПрЛиц] дважды, 1 изн, ПрИзн, 1 изн, 1 лиц,
ПрЛиц, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПрЛиц, ссл, 2 вм.лиц,
ПрЛиц, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПрЛиц, 1 лиц, 1 изн,
ПрИзн, 1 изн,[1 лиц, ПрЛиц] дважды, 1 изн, ПрИзн,
1 изн. [прибавлено 10п., 36п.]

Круг. ряд 1 (ЛС): 3 изн, 2/2 влево, 3 изн, [3/1 влево,     
3/1 вправо] дважды, 3 изн, 2/2 вправо, 3 изн.
Все чётные круг. ряды и ряды ИС: вязать по рисунку 
(лицевые п. - лицевыми, изнаночные п. - изнаночные)

Круг. ряд 3: 3 изн, 4 лиц, 4 изн, 3/3 вправо, 2 изн,    
3/3 влево, 4 изн, 4 лиц, 3 изн.
Круг. ряд 5: 3 изн, 2/2 влево, 3 изн, [3/1 вправо,         
3/1 влево] дважды, 3 изн, 2/2 вправо, 3 изн.
Круг. ряд 7: вязать по рисунку.
Круг. ряд 9: (как Круг. ряд 1) 3 изн, 2/2 влево, 3 изн,
[3/1 влево, 3/1 вправо] дважды, 3 изн, 2/2 вправо, 3 изн.
Круг. ряд 11: 3 изн, 4 лиц, 4 изн, 3/3 влево, 2 изн,    
3/3 вправо, 4 изн, 4 лиц, 3 изн.
Круг. ряд 13: (как Круг. ряд 5) 3 изн, 2/2 влево, 3 изн,
[3/1 вправо, 3/1 влево] дважды, 3 изн, 2/2 вправо, 3 изн.
Круг. ряд 15: вязать по рисунку.
Круг. ряд 16: вязать по рисунку.

Схема С
Провязать 1 раз установочный ряд, затем повторять круг. 
ряды 1-16.
Инструкции даны для вязания по кругу; поворотными рядами вязать 

также.

Установочный Ряд (ЛС): 1 изн, ПрИзн, 1 изн, [1 лиц, 
ПрЛиц] дважды, 1 изн, ПрИзн, 1 изн, [1 лиц, ПрЛиц,          
1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПрЛиц, ссл, 2 вм.лиц, ПрЛиц, 1 лиц, 
2 изн, 1 лиц, ПрЛиц, 1 лиц, 1 изн, ПрИзн, 1 изн] 3 раза, 
[1 лиц, ПрЛиц] дважды, 1 изн, ПрИзн, 1 изн. [прибавлено 
16п., 74п.] 
Круг. ряд 1 (ЛС): 3 изн, 2/2 влево, 3 изн, [3/1 влево,      
3/1 вправо] дважды, 3 изн] 3 раза, 2/2 вправо, 3 изн.
Все чётные круг. ряды и ряды ИС: вязать по рисунку
(лицевые п. - лицевыми, изнаночные п. - изнаночные)

Круг. ряд 3: 3 изн, 4 лиц, 3 изн, [1 изн, 3/3 вправо, 2 изн, 
3/3 влево, 4 изн] 3 раза, 4 лиц, 3 изн.
Круг. ряд 5: 3 изн, 2/2 влево, 3 изн, [3/1 вправо, 3/1 влево, 
3/1 влево, 3/1 вправо, 3 изн] 3 раза, 2/2 вправо, 3 изн.
Круг. ряд 7: вязать по рисунку.
Круг. ряд 9: (как Круг. ряд 1) 3 изн, 2/2 влево, 3 изн, 
[3/1 влево, 3/1 вправо] дважды, 3 изн] 3 раза, 2/2 вправо, 
3 изн. 
Круг. ряд 11: 3 изн, 4 лиц, 3 изн, [1 изн, 3/3 вправо,            
2 изн, 3/3 влево, 4 изн] 3 раза, 4 лиц, 3 изн.
Круг. ряд 13: (как Круг. ряд 5) 3 изн, 2/2 влево, 3 изн,    
[3/1 вправо, 3/1 влево, 3/1 влево, 3/1 вправо, 3 изн] 3 раза, 
2/2 вправо, 3 изн.
Круг. ряд 15: вязать по рисунку.
Круг. ряд 16: вязать по рисунку.
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Схема D
Провязать 1 раз установочный ряд, затем повторять
круг. ряды 1-16.
Инструкции даны для вязания по кругу; поворотными рядами 
вязать также.

Установочный Ряд (ЛС): 1 изн, ПрИзн, 1 изн,    
2 лиц, 2 изн, [1 лиц, ПрЛиц] дважды, 1 изн, ПрИзн,
1 изн, 1 лиц, ПрЛиц, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПрЛиц, ссл, 
2 вм.лиц, ПрЛиц, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПрЛиц, 1 лиц, 
1 изн, ПрИзн, 1 изн, [1 лиц, ПрЛиц] дважды, 2 изн,      
2 лиц, 1 изн, ПрИзн, 1 изн. [прибавлено 10п., 44п.]
Круг. ряд 1 (ЛС): 3 изн, 1/1 влево, 2 изн, 2/2 влево,   
3 изн, [3/1 влево, 3/1 вправо] дважды, 3 изн,                    
2/2 вправо, 2 изн, 1/1 вправо, 3 изн. 
Все чётные круг. ряды и ряды ИС: вязать по ри-
сунку (лицевые п. - лицевыми, изнаночные п. - изнаночные)

Круг. ряд 3: 3 изн, 2 лиц, 2 изн, 4 лиц, 4 изн,              
3/3 вправо, 2 изн, 3/3 влево, 4 изн, 4 лиц, 2 изн, 2 лиц, 
3 изн.
Круг. ряд 5: 3 изн, 1/1 влево, 2 изн, 2/2 влево, 3 изн, 
[3/1 вправо, 3/1 влево] дважды, 3 изн, 2/2 вправо,        
2 изн, 1/1 вправо, 3 изн.
Круг. ряд 7: вязать по рисунку.
Круг. ряд 9: (как Круг. ряд 1) 3 изн, 1/1 влево, 2 изн,   
2/2 влево, 3 изн, [3/1 влево, 3/1 вправо] дважды,                
3 изн, 2/2 вправо, 2 изн, 1/1 вправо, 3 изн.
Круг. ряд 11: 3 изн, 2 лиц, 2 изн, 4 лиц, 4 изн,             
3/3 влево, 2 изн, 3/3 вправо, 4 изн, 4 лиц, 2 изн, 2 лиц, 
3 изн.
Круг. ряд 13: (как Круг. ряд 5) 3 изн, 1/1 влево, 2 изн, 
2/2 влево, 3 изн, [3/1 вправо, 3/1 влево] дважды,                
3 изн, 2/2 вправо, 2 изн, 1/1 вправо, 3 изн.
Круг. ряд 15: вязать по рисунку.
Круг. ряд 16: вязать по рисунку.

Схема Е
Провязать 1 раз установочный ряд, затем повторять круг. 
ряды 1-16.
Инструкции даны для вязания по кругу; поворотными рядами 
вязать также.

Установочный ряд (ЛС): 1 изн, ПрИзн, 1 изн, [1 лиц, 
ПрЛиц] дважды, 1 изн, ПрИзн, 1 изн, 1 лиц, ПрЛиц,         
1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПрЛиц, 1 лиц, 1 изн, ПрИзн, 1 изн,      
[1 лиц, ПрЛиц, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПрЛиц, ссл, 2 вм.лиц, 
ПрЛиц, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПрЛиц, 1 лиц, 1 изн, ПрИзн,
1 изн] 3 раза, 1 лиц, ПрЛиц, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, ПрЛиц,
1 лиц, 1 изн, ПрИзн, 1 изн, [1 лиц, ПрЛиц] дважды, 1 изн, 
ПрИзн, 1 изн. [прибавлено 22п., 96п.]
Круг. ряд 1 (ЛС): 3 изн, 2/2 влево, 3 изн, 2/2 вправо,   
2/2 влево, 3 изн, [3/1 влево, 3/1 вправо] дважды, 3 изн] 3 
раза, 2/2 вправо, 2/2 влево, 3 изн, 2/2 вправо, 3 изн. 
Все чётные круг. ряды и ряды ИС: вязать по рисунку
(лицевые п. - лицевыми, изнаночные п. - изнаночные)

Круг. ряд 3: 3 изн, 4 лиц, 3 изн, 8 лиц, 3 изн [1 изн,       
3/3 вправо, 2 изн, 3/3 влево, 4 изн] 3 раза, 8 лиц, 3 изн,           
4 лиц, 3 изн.
Круг. ряд 5: 3 изн, 2/2 влево, 3 изн, 2/2 вправо, 2/2 влево, 
3 изн. [3/1 вправо, 3/1 влево] дважды, 3 изн] 3 раза,          
2/2 вправо, 2/2 влево, 3 изн, 2/2 вправо, 3 изн.
Круг. ряд 7: вязать по рисунку.
Круг. ряд 9: (как Круг. ряд 1) 3 изн, 2/2 влево, 3 изн,             
2/2 вправо, 2/2 влево, 3 изн, [3/1 влево, 3/1 вправо] дважды, 
3 изн] 3 раза, 2/2 вправо, 2/2 влево, 3 изн, 2/2 вправо,         
3 изн.
Круг. ряд 11: 3 изн, 4 лиц, 3 изн, 8 лиц, 3 изн, [1 изн,   
3/3 вправо, 2 изн, 3/3 влево, 4 изн] 3 раза, 8 лиц, 3 изн,     
4 лиц, 3 изн.
Круг. ряд 13: (как Круг. ряд 5) 3 изн, 2/2 влево, 3 изн,          
2/2 вправо, 2/2 влево, 3 изн, [3/1 вправо, 3/1 влево] 
дважды, 3 изн] 3 раза, 2/2 вправо, 2/2 влево, 3 изн,            
2/2 вправо, 3 изн.
Круг. ряд 15: вязать по рисунку.
Круг. ряд 16: вязать по рисунку.

Перевод предназначен исключительно для личного использования!!!МаминыРучки.рф                                                                      17



Перевод предназначен исключительно для личного использования!!!МаминыРучки.рф                                                                      18


